
ВИКЛАДАЧІ КАФЕДРИ БІОІНЖЕНЕРІЇ І ВОДИ ПРОВЕЛИ ОНЛАЙН 

ЗУСТРІЧІ ЗІ СТУДЕНТАМИ-ТЕХНОЛОГАМИ ФАХОВИХ КОЛЕДЖІВ ОНТУ 

  

 

7 та 8 червня 2022 р. викладачі кафедри біоінженерії і води провели дві 

онлайн зустрічі у форматі Zoom-конференцій профорієнтаційного характеру зі 

студентами-технологами 3 та 4 курсів трьох фахових коледжів Одеського 

національного технологічного університету:  

- Механіко-технологічного фахового коледжу. 

- Фахового коледжу нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури 

сервісу. 

- Одеського технічного фахового коледжу.  

За два дні зустрічей були присутніми 50 студентів коледжів, 3 викладача 

коледжів – відповідальних за технологічні відділення, 6 викладачів кафедри БіВ. 

Завідувачка кафедри Коваленко Олена Олександрівна та старший викладач 

Новосельцева Вікторія Вікторівна розповіли студентам історію виникнення 

кафедри біоінженерії і води, основні напрямки освітньої та наукової діяльності на 

кафедрі та в університеті, розказали про теоретичну та практичну підготовку 

студентів, а також про особливості навчання за освітньою програмою «Технології 

харчових продуктів, напоїв, мінеральних і питних вод» в рамках спеціальності 181 

– Харчові технології.  

Доценти кафедри Афанасьєва Тетяна Миколаївна та Доценко Наталя 

Вікторівна розповіли студентам коледжів про значення біотехнологічних процесів 

та науки біоінженерії в сучасному світі, сучасній промисловості, а також про 

особливості навчання, практику за освітньою програмою «Біотехнології та 

біоінженерія» в рамках спеціальності 162 – Біотехнології та біоінженерія. 

Інженер кафедри БіВ Григор’єва Тетяна Петрівна розповіла про особливості 

вступу на базі ОКР «Молодший спеціаліст» до Одеського національного 

технологічного  університету для здобуття СВО «Бакалавр», а також про 

важливість написання мотиваційного листа при вступі, його структуру та поради 

при написанні. 

Дякуємо всім студентам та їх керівникам! Чекаємо на подальші зустрічі з 

Вами! Бажаємо успіхів, наснаги, перемоги та мирного неба! 

 

 
Новосельцева Вікторія Вікторівна,  

старший викладач кафедри біоінженерії і води ОНТУ 

 

 

 

 

 
 



 
 

 
 

 



 
 

 
 



 
 

 
 

 


